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HAmsn: Usan
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Be3 ocMOTpa CI0KHO ompenenuTh. CoenanTe KaueCTBeHHOE (OTO ¥ Pa3MECTUTE B CBOEM BOIIPOCE
HUXeE, IPOKOMMEHTHUPYIO.

B mo6oMm crydae, cliefyeT BHIIONHUTH 0OIINY Ma30K U3 YPETPHI, II0CEB U3 YPETPH! U C TOJIOBKU
II0JIOBOTO 4JIieHa Ha MUKpodIopy, Ma3ok MetomoM [I1IP Ha xnmaMuguy, MAKOILIa3Mbl, ypearjia3MH,
TPUXOMOHA/IBI, TOHOKOKKH, TapIHEPEeIITbl, KaHAU/IEI, BUPYC IIPOCTOTO reprieca ¥ BUPYC MAUIIIIOMEL
YyeJI0BeKa, a TaK¥kKe CHaTh KPOBb Ha cudumuc. [JaapHenme qeiCTBUS UCXOs U3 Pe3yIbTaTOB 9TUX
aHaJIM30B.



